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Osebje in guvernerji osnovne šole Ballyoran imajo primarno in kolektivno 

odgovornost za dobro počutje in varnost učencev v naši oskrbi.   

Vizija šole navaja: "Kot prijazna vključujoča šola si prizadevamo zagotoviti 

varno, srečno, skrbno in spodbudno učno okolje, ki bo vsakemu otroku omogočilo, 

da razvije svoj polni potencial - akademsko, socialno, čustveno, fizično in 

duhovno, v pripravi na to, da postane odgovoren državljan." 

 

Povezava med domom in šolo je bistvenega pomena in učitelji cenijo prispevek 

staršev pri podpori in obveščanju o vseh pomembnih vidikih dobrega počutja 

učencev. 

 

Politika varovanja in zaščite otrok deluje v osnovni šoli Ballyoran.  Njegov cilj je 

zaščititi naše učence z zagotavljanjem, da imajo vsi, ki delajo v naši šoli, jasne 

smernice o postopkih, ki so vključeni v sum zlorabe otroka.  Prevladujoča skrb 

vseh skrbnih odraslih mora biti varnost otroka in dobro počutje naših učencev je 

naša najpomembnejša skrb.  Nimamo le moralne, ampak tudi pravne 

odgovornosti, da prenesemo pomisleke glede morebitne zlorabe. 

 

Osebje osnovne šole Ballyoran pri vseh stikih z učenci upošteva smernice in 

postopke, opisane v DE "Varovanje in zaščita otrok v šolah – vodnik za šole" 

(posodobljeno septembra 2023). 

 

Naslednja načela so osnova za naše postopke varovanja in zaščite otrok: 

 

⚫ Vsak otrok ima pravico do varnosti pred škodo in do ustrezne skrbi za njegovo 

telesno, čustveno in duhovno dobro počutje; 

⚫ Otroke je treba poslušati in jemati resno; 

⚫ V vsakem incidentu mora biti otrokova dobrobit vedno najpomembnejša; To 

prevlada nad vsemi drugimi premisleki. 

 

Opozoriti je treba, da informacij o morebitni zlorabi otrok, ki so bile 

posredovane članom osebja, ni mogoče držati "zaupno".  V interesu otroka 

bo osebje morda moralo te informacije deliti z drugimi strokovnjaki.  Vendar 

pa bodo povedani le tisti, ki morajo vedeti. 

 
 

 

Poročanje o skrbi za zaščito otrok v šoli 
 



 

 

Skrbi me varnost mojega/otroka 

 

Lahko se pogovarjam z razrednim učiteljem 

 

Če sem še vedno zaskrbljen, se lahko pogovorim z imenovano učiteljico za 

zaščito otrok, gospo McGuire, ali namestnikom učitelja za zaščito otrok, 

 Gospa McKernan ali ravnatelj, gospod Woolsey 

 

Če sem še vedno zaskrbljen, se lahko pogovarjam / pišem predsednici sveta 

guvernerjev, gospe Loney, prek šole 

 

Kadarkoli se lahko pogovorim z lokalno ekipo za otroške storitve  

ali centralna napotitvena enota PSNI na 101 

 

Če ste svojo zaskrbljenost stopnjevali, kot je določeno v zgornjem diagramu 

poteka, in menite, da ni bila zadovoljivo obravnavana, se lahko vrnete k politiki 

pritožb šole. Ta politika doseže vrhunec v možnosti, da se obrnete na varuha 

človekovih pravic za javne storitve NI (NIPSO), ki ima zakonodajno pooblastilo 

za preiskavo vaše pritožbe.  

 

Če ima starš pomisleke glede otrokove varnosti ali sumi na zlorabo otroka v 

lokalni skupnosti, je treba na to opozoriti neposredno skupino za otroške 

storitve. 

 

V vseh primerih suma zlorabe otrok bodo v osnovni šoli Ballyoran sprejeti ukrepi 

obveščanja socialnih služb in izobraževalnega organa.  Šola NE bo vključena v 

preiskavo domnevne zlorabe. 

 

 

Ta brošura je namenjena kratkemu povzetka politike in postopkov za zaščito in 

zaščito otrok v osnovni šoli Ballyoran.  Če potrebujete popolno kopijo tega 

pravilnika, obiščite spletno stran šole www.ballyoranps.com (kliknite na »Starši« 

in »Zaščita otrok«) ali se obrnite na šolsko pisarno na 02838352009. 

 
 


